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_ A, heeft zich wel beroepen op de handelwijze van instellingen, die
zich bezig houden met tuberculose- en kankerbestrijding, doch dit
gaat reeds daarom niet op, omdat in die gevallen de persoon van de
medicus geheel op de achtergrond staat en deze er dan geen eigen
belang bij heeft of de patiénten de behandeling voortzetten.

Het College voegt hieraan nog toe, dat het het ten zeerste af keurt,
dat....... tegenover de patiént is aangeprezen. Bij de tegenwoor-
dige stand der wetenschap toch moet het gebruik van dit genees-
middel met de grootste voorzichtigheid en onder de grootst mogelijke
voorzorgsmaatregelen geschieden en kunnen daarmede nog aller-
minst bij patiénten verwachtingen worden opgewekt op de wijze,
zoals dokter A. dit doet. Ook in zover is hier het vertrouwen in de
stand der geneeskundigen in het geding. _

Het College houdt er bij de bepaling van de op te leggen tucht-
maatregel rekening mede, dat de tweede brief is geschreven nadat

dokter A. voor soortgelijke handelingen een tuchtmaatregel was.

opgelegd, die hem had moeten waarschuwen niet op de ingeslagen
weg voort te gaan. '

- Bij beslissing van 2 Maart 1949 heeft het College verklaard, dat
dokter A. zich schuldig heeft gemaakt aan handelingen, die het
vertrouwen in de stand der geneeskundigen ondermijnen en hem
deswege een geldboete van f 250.— opgelegd.

Het Gerechtshof te Amsterdam, Tweede Kamer, heeft d.d. 1
November 1949 deze beslissing bevestigd; het hiertegen ingestelde
beroep in cassatie is d.d. 20 Januari 1950 door de Hoge Raad
der Nedérlanden verworpen.
' ' MR C* M. SCHENCK

INGEZONDEN

Ter bevordering van spoedige plaatsing van de stukken, behoudt de Redactie
zick het recht voor, deze zo nodig te bekorten
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SCHAAKWEDSTRIJD TEGEN NOTARIAAT EN BALIE

Wederom zijn de artsen uitgenodigd een massakamp te spelen tegen de beste
schakers der notarissen en advocaten. Deze wordt gehouden Zaterdag 20 Mei
te 2 uur in ,,Esplanade” te Utrecht en gevolgd door een gemeenschappelijke
maaltijd. Opgaven van deelneming aan ondergetekende, liefst met enige
aanduiding van speelsterkte. Ook voor minder sterke spelers is plaats.
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CYSTITIS EN SUPPOSITORIA

Bij mevrouw X, 74 jaar oud, stelde ik de diagnose colicystitis. Sinds enige tijd
loosde zij vuile, stinkende, zure urine; de mictie was krampachtig, frequent
en ten slotte pijnlijk. De temperatuur steeg niet boven 37.7°. Zij leed vaak
aan obstipatie. De therapie bestond uit bedrust, warmte op de blaasstreek
en veel drinken. Inwendig: irgafeen. Nadat patiénte twee dagen dit
-praeparaat had gebruikt voelde zij zich zeer duizelig en misselijk; er was duide-
lijke cyanose van het gelaat, die ik tot heden bij het gebruik van sulfonamides
slechts een enkele maal in geringe mate had waargenomen. Vermindering
der hoeveelheid baatte niet; bovendien waren, na gebruik van 18 tabletten,
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